

# Flokk AS

has received the Nordic Ecolabel license No: 2031 0072 for the product group: 031 Furniture and fitments

criteria 4.20 - valid to: December 31 2023

Oslo, May 19 2023, Ecolabelling Norway

Cathinne Pau Leurd

Cathrine Pia Lund, Managing Director



This license includes the products shown on the valid original licence.

# **Nordic Swan Ecolabel Licence**

Issued by: Stiftelsen Miljømerking i Norge Henrik Ibsens gate 20 NO-0255 Oslo, Norge



## **Details of licencee**

Company name and address:		Orga	nisation number:	928902749
Flokk AS		Phor	e: (incl. country code)	+47 22 59 59 00
Postboks 45 - Skøyen		EAN:		
NO-0212 OSLO				
Contact:		X Manufacturer		
Atle Thiis-Messel			Reseller/importer	
Manufacturer:	Flokk AB			
Place of manufacture:	Box 294, SE-571 23 Nässjö, SWEDEN			

### **Licence details**

Licence number 2031 0072	r: Licence version: 4.13	Valid thru: December 31, 2023		
Criteria document:		Validity:		
031 Furniture and fitments 4		March 17, 2011 - December 31, 2023		

#### Comments:

### **Ecolabelled products:**

Designation and specification of the product by country:

Norway	see appendix	Iceland see appendix
Finland	see appendix	Sweden see appendix
Denmark	see appendix	Outside the Nordic see appendix

#### This licence is pan-Nordic and is valid in all Nordic countries.

The ecolabelling organisation hereby grants the above licencee the right to use the Nordic Ecolabel in accordance with the terms of the licence on or in conjunction with products that conform to the provisions of the relevant ecolabelling criteria or in conjunction with the marketing of products. The use of the ecolabel in other Nordic countries is included by this licence without separate registration. The turnover of the specified products shall once a year, on request, be reported to the ecolabelling organisation by 1 April at the latest. Turnover shall be broken down by Nordic country.

The ecolabelling organisation undertakes to inform licencees if any amendment is made to the criteria document.

The licence will be revoked with immediate effect if the "Regulations for Nordic Ecolabelling of products" or the ecolabelling criteria for the product group are disregarded. If the licencee causes the ecolabelling organisation direct or indirect costs as a result of this or if damage is caused by a product manufactured/sold by the licencee, the licencee shall indemnify the ecolabelling organisation in full. The ecolabelling licence is valid up to the specified date unless written notice of cancellation is issued by the licencee or the ecolabelling organisation at least three months in advance. The licence is non-transferable unless an application for transfer is submitted.

Oslo, Norge, May 11, 2023 Stiftelsen Miljømerking i Norge

Cathrine Rie Leurd

Cathrine Pia Lund Managing Director

# Nordic Ecolabelling Licence Appendix 1 for Licence number 2031 0072



# **Trade names Norway**

RH Logic 300 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel RH Logic 400 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel

# **Trade names Finland**

RH Logic 300 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel RH Logic 400 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel

# Trade names Denmark

RH Logic 300 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel RH Logic 400 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel

# **Trade names Iceland**

RH Logic 300 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel RH Logic 400 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel

# Trade names Sweden

RH Logic 300 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel RH Logic 400 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel

# Trade names outside the Nordic region

RH Logic 300 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel RH Logic 400 - Model choice: Nordic Swan Ecolabel